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: לכן, נשים לב שקיימת נקודה אחת ויחידה הקרובה ביותר לישר .ב
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:  אז נאמרי "ע' ב-נסמן את הנוסחה שקיבלנו ב .ג
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מתקיים '  ישר זווית אם המצב המתואר בסעיף בכאשר נוסחה זו אומרת שהמשולש הוא(
 ). ל ואחד הישרים הנקבעים על ידן"לאיזשהו זוג מבין שלוש הנקודות הנ

: חוצה הזווית הוא במרחק שווה מן הצלעות הקובעות את הזווית .ד
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2.  
 . צירת הפסוקההוכחה היא באינדוקציה על י. הפונקציה מחשבת את עומק עץ היצירה של פסוק .א

ל מחשבת את גודל עץ " הפונקציה הנ .ב

 .  ההוכחה באינדוקציה טריביאלית–שוב . היצירה של פסוק
  .ג
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נביט ). ולל סוגרייםכ(נבחר כקבוצת מטרה את אוסף המחרוזות של תווים בתחשיב הפסוקים  .3
 :   הפסוקיםבעל מחרוזות של סימנים מתחשיאף הן המוגדרות , בפונקציות הבאות
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G)  כלומרG משרשרת לפני x סימן שלילה ואחריו סוגר שמאלי ואחרי xהיא  

 : ובאופן דומה, )משרשרת סוגר ימני
G . 

 Gביחס לפונקציות ( כמובטח במשפט ההגדרה ברקורסיה Fנניח שקיימת פונקציה 
 הוא פסוק בכתיבה של תחשיב ϕ ,Fאזי קל לוודא באינדוקציה שלכל פסוק ). שהוגדרו לעיל

-עתה נניח בשלילה ש).  מלכתחילהϕבלי קשר לכתיבה בה נתון היה (כפי שהוגדר בכיתה הפסוקים 
Fיהי : ומכך נגיע לסתירה, ל מוגדרת עבור תחשיב בו אין קריאה יחידה" כנϕקצר ביותר פסוק  

,''כ כי "שלו אין קריאה יחידה ונניח בה 2121 ϕϕϕ oo 11'- ו== ϕϕ ≠
()2

 לפי המובטח ,כעת. 
)())()((במשפט הרקורסיה במקרה הראשון  211 (),1 2ϕϕϕ FGo === ,

))()2((-ו 1 ϕϕ FF o

))'()'(()( 21

, לעומת זאת, במקרה השני.  פסוק בתחשיב הפסוקים כפי שהוגדר בכיתה
ϕϕϕ, נקבל FFF o= ,לכן . דר בכיתהשגם הוא פסוק בתחשיב הפסוקים כפי שהוג

(())'()'((בהכרח  212()(( 1 ϕϕϕϕ FF oFF o וממשפט הקריאה היחידה לתחשיב הפסוקים , =
)'(-שהוגדר בכיתה נובע בפרט ש 1)( 1 ϕ , אבל באינדוקציה טריביאלית בודקים שמההנחה

11'-ש ϕϕ  - לϕמבחירת . טענה האינדוקציה ברורה לפסוקים יסודיים( זה לא יתכן ≠
)'(-מכאן הטענה ש. קריאה יחידה 1)( 1 ϕפסוקים - נובעת מהנחת האינדוקציה עבור התת

1,1'של  ϕϕומהקריאה היחידה בתחשיב שהוגדר בכיתה  .( 
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